
 

 
 

CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA DO MUNICIPIO DE LAGOA SANTA/MG 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 024/2024 DO CONSELHO MUNICIPAL 1 

DE DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. Realizada na modalidade presencial, 2 

no dia 28 de agosto de 2024, às 14h. A Secretária Executiva, Sra. Aline de Souza Neri, 3 

participou da reunião no Centro Vocacional Tecnológico – CVT, localizado à Rua 4 

Acadêmico Nilo Figueiredo, 90, Centro, no Município de Lagoa Santa, MG, com as (os) 5 

demais participantes relacionadas (os) a seguir: Representantes do Governo: 1. 6 

Amanda Rezende Silva de Oliveira (Secretaria Municipal de Saúde). Representantes da 7 

Sociedade Civil: 1. Sergio Alexandre Meira Colen (Grupo Escoteiro Peter W. Lund). 8 

Convidados: 1. Aline de Oliveira Duarte; 2. Sandra Ferreira de Moura; 3.Philippe Jardel 9 

Martins da Silva; 4. Roselene Alexandre Reis. Justificaram ausência: 1. Anália Ferraz 10 

Amaral (Profissional Especializado); 2. Bruna Luiza R. Ferreira (Secretaria Municipal de 11 

Desenvolvimento Urbano); 3. Keila Cristina de Alcântara – AMAVC; 4. Jacqueline de 12 

Souza P. Borges – Diretoria Municipal de Desenvolvimento Social; 5. Jordana Elen Neves 13 

Neubert – Diretoria Municipal de Desenvolvimento Social; Para deliberarem sobre as 14 

seguintes pautas: 1.  Formação da Comissão Eleitoral para o processo de seleção dos 15 

representantes da sociedade civil para o mandato relativo ao biênio 224/2026; 2. 16 

Participação dos usuários da APAE Lagoa Santa, devido a Semana Nacional da Pessoa 17 

com Deficiência Intelectual e Múltipla que é uma campanha anual, desenvolvida de 21 a 18 

28 de agosto, pela Federação Nacional das Apaes - Associação de Pais e Amigos dos 19 

Excepcionais -  APAE. Informes gerais: 1. Publicada Resolução 002/2024 que dispõe 20 

sobre o registro de entidade e a inscrição de programas no Conselho Municipal de 21 

Direitos da Pessoa com Deficiência de Lagoa Santa, será dado início ao processo de 22 

registro das entidades no CMDPCD; 2. Comissões Temáticas: - Construção do Plano de 23 

Ação 2025 pautado nas deliberações da I Conferência Muncipal dos Direitos da Pessoa 24 

com Deficiência; - Elaboração da minuta da resolução de criação do Fundo Municipal dos 25 

Direitos da Pessoa com Deficiência com todas as normativas. Desenvolvimento: A Sra. 26 

Claudia Cristina, iniciou a reunião cumprimentando a todos, referente ao item 1 da pauta, 27 

a Comissão Eleitoral ficou formada pelos Sr. Sergio Alexandre Meira Colen, representante 28 

do Grupo Escoteiro, Sra. Amanda Rezende Silva de Oliveira, representante da Secretaria 29 

Municipal de Saúde e Sra. Claúdia Cristina Francisco, representante da APAE; a 30 

secretaria executiva irá criar o grupo da comissão no whatsapp para dar inicio a 31 

elaboração da minuta do edital referente ao processo eleitoral. Foi explicado pela Sra. 32 



 

 
 

CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA PESSOA COM 
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Aline que os conselheiros governamentais serão indicados pelas suas respcetivas 33 

secretarias/diretorias. O Sr. Philippe sugeriu que nos ofícios encaminhados solicitando as 34 

indicados conste a informação sobre a importância do servidor indicado ser PCD ou ter 35 

interesse pela causa, o que todos concordaram. A Sra. Cláudia Cristina iniciou o item 2 36 

da pauta justificando a ausência dos alunos da APAE, devido a uma alteração realizada 37 

pela APAE Lagoa Santa no cronograma, em seguida fez uma apresentação sobre a 38 

realização da Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, com o 39 

tema “Nossa História: Quem Somos e o Que Fazemos”, informou que a proposta é 40 

refletirmos sobre os avanços e desafios enfrentados pelas pessoas com deficiência em 41 

nossa sociedade, disse que durante a semana aconteceram várias atividades, incluindo a 42 

apresentação do Grupo APAEGODEIROS na Praça Dr. Lund e uma ida a Arena do Galo, 43 

onde foi possível levar alguns alunos que nunca haviam participado dos passeios, a 44 

semana será encerrada hoje com a comemoração dos aniversariantes do semestre. A 45 

Sra. Cláudia finalizou a apresentação se comprometendo a trazer algumas fotos dos 46 

eventos na próxima plenária. Referente ao item 1 dos Informes Gerais a Sra. Aline 47 

informou que até o momento nenhuma entidade enviou a documentação para o processo 48 

de registro no conselho. No item 2 dos Informes Gerais ficou definido que esse trabalho 49 

será desenvolvido pela nova composição do conselho. Nada mais havendo a ser 50 

discutido, eu, Aline de Souza Neri, encerro a presente ata que após lida e aprovada será 51 

assinada pelos conselheiros. 52 

Aline de Souza Neri _______________________________________________________ 53 

Sergio Alexandre Meira Colen _______________________________________________ 54 

Amanda Rezende Silva de Oliveira ___________________________________________ 55 


